
ALTINYAYLA BELEDiYE BAŞKANLIĞI
o7.04.2025 TARİHNDE ALINAN oLAĞAN MECLİS GöRüşME TUTANAK özprı-ıni

KARAR_2l 5393 sayıh Belediye kanununun 25. Maddesi gereğince Denetim Komisyonunca

hazırlanan 2024 yılı gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap, kayıt ve işlemleri ile ilgili Denetim

Komisyonu raporu Belediye Meclisinin bilgisine sunulmuştur.

Dönem z2
Toplantı No :202514
Tarihi z 07.04,2025
Saat :10.00
Birleşim : Birinci
Oturum : Birinci
Toplantı Yeri : Belediye Meclis Toplantı Salonu
Karar Sayıları z 19-20-21-22-23-24-25-26

Meclis Başkanı :Belediye Başkanı Selen KINALI 
,

Meclis Üyeleri: Durmuşati ERMAN, Yunus DEMİRÖRS, Recep ERGAN, Fahri TEKIN,
Duran BilciN,Süleyman ÖNDER,Bilal ER,Durali YURTSİPER ve Süleyman YILMAZ'ın
katıldıkları görülerek ekseriyetle topland1.

KARAR_19 Meclis Başkanı, Betediye Meclisi Çalışma Yö.netmeliğinin 20.maddesi gereğince bir yıl
görev yapmak üzere 2 kişiden oluşan Belediye Encümen Üyeleri seçimi olduğunu üyelere bildirdi.
Gizli oylama için Başkanlık mührü ile mühürlü oy pusulaları üyelere dağıtılarak gizli oylamaya
geçitdi ve oy kullanma işi yapıldı katip üyelerce sandıktan çıkan oylar sayıldı l0 adet oy pusulasının

;lduğu görüldü. Daha sonra yapılan oylamanın sayımına geçildi ve yapılan oylama sonucunda oy

pusuialaiından çıkan isimlere göre Süleyman ÖNor,n z oy, Bilal..ER 2 oy, Durmuşali ERMAN 8 oy,

buran BİıciN 3 oy aldığı görülerek en çok oyu alan Süleyman ÖNDER 7 oy, Durmuşali ERMAN 8

oy ile Belediye Encümen Üyeliğine seçilmişlerdir.

KARAR-2[ Meclis Başkanı, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21.maddesi gereğince bir yıl
görev yapmak üzere ihtisas Komisyonları (plan ve Bütçe _ imar ve Bayındırlık Komisyonu)

üyelerinin seçimi olduğunu, bunların kanuna göre en az 3 üye en fazla 5 üyeden oluşan komisyon

kurulabileceğini belirterek, her iki komisyonun 3 üye olarak kurulmasını oy|arınıza sunuyorum dedi,

işaretle oylama yapıldı, komisyonların 3 üyeden oluşması oy birliği ile kabul edilerek,
l -Plan ve Bütçe Komisyonu seçimi gizli oylama için Başkanlık mührü ile mühürlü oy

pusulaları üyelere dağıtılarak gizli oylamaya geçildi ve oy kullanma işi yapıldı katip üyelerce

İandıktan çıkan oylar sayıtdı l0 adet oy pusulasının olduğu görüldü. Daha sonra yapılan oylamanın

sayımlna geçildi ve yapılan oylama sonucunda oy.pusulalarından gıkan isimlere göre Akp Grubundan
giıd En- q oy, MHP Grubundan Süleyman ÖNDER 8 oy, Süleyman YILMAZ 1 oy,Yunus

DEMiRÖRS 4 oy,Durali YURTSiPER 3 oy,Durmuşali ERMAN 2 oy,Recep ERGAN 2 oy ve..l adet

oy pusulasının isİ soyisim yanlışlığından dolayı geçersiz kabul edilerek ile Bütçe Komisyonu Uyeliği
iİin en çot oyu alan 

-siıaı 
Ön, stıı"y-- ÖNIİıER ve Yunus DEMiRÖRS seçilmişlerdir. Üyeler kendi

aİalarında Bilal ER'i Başkan, Süleyman ÖN»P,n'i Başkan Vekili seçmişlerdir.
2-imar ve Bayındırlık Komisyonu seçimi gizli oylama için Başkanlık mührü ile mühürlü oY

pusulaları üyelere dağıtılarak gizli oylamaya geçildi ve oy kullanma işi yapıldı katip üyelerce

sandıktan çıİan oylar sayıldı 10 adet oy pusulasının olduğu görüldü. Daha sonra yapılan oylamanın

sayımına geçildi vi yapıian oylama sonucunda oy pusulalarından çıkan isimlere göre MlIp Grubundan

sİı.yrun"İıı_v ı2 + oy, iiecep ERGAN l oy,Durali yURTSİpER 8 oy,Süleyman ÖNDER 2

oy,Ü.un BiLGiN 3 oy,İrnu. DEMiRÖRS 1 oy,Durmuşali ERMAN 1 oy AKp Grubundan Fahri

rprhı : oy,Bilal ER 7. oy ile imar Komisyonu Üyeliği için en çok o}u alan Süleyman

YILMAZ,Durali YURTSiPER ve Bilal ER seçilmişlerdir. Üyeler kendi aralarında Durali

YURTSİPER'i Başkan, Bilal ER'i Başkan Vekili Seçmişlerdir.



KARAR-22 Belediye Başkanının 2024 Yılı Faaliyet Raporu mevcut bütçe, kaynakların ve
yardımların kullanılmasıyla Belediye Başkanının ve Belediye Personelinin gayretleriyle yapılan
faaliyetlerin yeterli olduğu görülerek, yapılan açık oylama sonucu 1.Meclis Başkan V. Yunus
DEMİRÖRS, Meclis Üyeleri Durmuşali ERMAN, Recep ERGAN, Fahri TEKİN, Duran BİLGİN,
Süleyman ÖNDER, Bilal ER, Durali YURTSiPER. Süleyman YILMAZ'ın ittifakları ile Belediye
Başkanının 2024 Y ı|ı Faaliyet Raporunun yeterli olduğu oy birliği ile kabul edildi.

KARAR-23 Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Selen KINALI söz alarak Belediyemizin "Burdur
İli Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliğine üye olmasını öneriyorum dedi, öneri meclise sunuldu,

Meclis Üyeterimizce yapılan müzakere ve değerlendirme sonucu 5199 Sayılı Hayvanları
Koruma Kanununa istinaden "Burdur İli Sahipsiz Hayvanları Korumu Birliği"ne sokak hayvanlarının
toplanması, kısırlaştırılması, aşrlanması, işaretlenmesi, tedavisi ve rehabilitasyonunun yapılması
amacıyla geçici halran barınağı teşekkül ettirilmesi için Birlik Kurutmasına. Burdur iIi Sahipsiz
Hayvanları Koruma Birliği'ne üye olunmasına ve birlik tüzüğünün imzalanması için Belediye Başkanı
Se|en KINALI'ya yetki verilmesine işaretle yapılan oylama sonucu oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR-24 Belediye ve Meclis Başkanı Selen KINALI söz alarak Belediyemizce kapalı sistem
sulama suyu ile ilgili gerekli çalışmalar yapılmış olup, vatandaşımızrn hizmetine sunulacaktır. Bu
nedenle su yükleme kartı ve beher ton ücretinin belirlenmesini öneriyorum dedi, öneri meclise
sunuldu.

Belediye Meclis Üyelerince yapılan değerlendirme ve müzakere neticesinde S.S Altınyayla
Merkez Sulama Kooperatifi ve İlçemizde çiftçilikle uğraşan vatandaşlarımızın da görüşlerini alarak
kapalı sistem sulama suyu fiyatları hakkında müzakere edildikten sonra fiyatın belirlenmesi için
Belediye Encümenine yetki verilmesine işaretle yapılan oylama sonucu oy birliği ile karar verilmiştir.

KARAR_25 Belediye ve Meclis Başkanı söz alarak Belediyemize ait Dirmil Taş Konakları Tesisinde
alkollü olarak işletilmesine izin verilmesi konusunu ve meclisimizce yapılan değerlendirmeden sonra

oylamanın gizli oy ile yapılmasını teklifediyorum dedi ve teklif meclise sunuldu.
Gizli oylama için Başkanlık mührü ile mühürlü oy pusulaları üyelere dağıtılarak gizli

oylamaya geçildi ve oy kullanma işi yapıldı katip üyelerce sandıktan çıkan oylar sayıldı l0 adet oy
pusulasının olduğu görüldü.Daha sonra yapılan oy|amantn sayımına geçildi ve yapılan oylama
sonucunda oy pusulalarından 5 adet kabul,S adet ret yöniinde oy kullandığı ve eşitlik olduğu görülerek

oylamanın tekar yapılmasına geçildi Başkanlık mührü ile mühürlü oy pusulaları üyelere dağıtıldı ve

oy kullanma işi yapıldı katip üyelerce sandıktan çıkan oylar sayıldı l0 adet oy pusulasının olduğu
görüldü. Daha sonra yapılan oylamanın saytmtna geçildi ve yapıları oylama sonucunda oy
pusulalarından 6 adet kabul,4 adet ret yönünde oy kullanıldığı görülerek Dirmil Taş Konakları
Tesisinin alkoltü olarak işletilmesine yapılan gizli oylama sonucunda oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR_26 Belediye Başkanı Selen KINALI söz alarak arkadaşlar daha önce tarife ceWelinde Iş

Makineleri için belirlenen ücretlerin araç bakım giderleri yüksek olmasından ve ülkemizde akaryakıt
fiyatlarının yüksek olması nedeniyle düşük kalmıştır. Bu nedenle İş makineleri ücretleri için ek artış

yapılmasını öneriyorum dedi, öneri meclise sunuldu,
Meclis üyelerince yapılan değerlendirme sonucu Başkanın önerisi kabul edilerek 5393 Sayılı

Belediye Kanununun l5(d) ve l8(f.) maddesi gereğince iş Makineleri çalışma ücreti 2025 yılı için
aşağıdaki şekilde arttırılmasına işaretle yapılan oylama sonucu oy birliği ile karar verildi.

2025 MALI YILI EK TARIFE CETVELI

l-Kepçe ile Kazı Yapma (l saatlik çalışma ücreti): 2.000,00TL
2-Damperli Kamyon Seferi (5 Km'ye kadar): 2.000,00TL
3-Vidanjörle Çalışma Seferi (lçe Merkezi): 2.000,00TL
4-Forklift ile Çalışma (Kamyonlar İçin): 2.000,00TL
5-Forklift ile Çalışma (Tırlar İçin): 3.500,00TL
6-Büyük İtfaiye ile Su Taşıma İlçe Merkezi (beher sefer ücreti)
7-Küçük İtfaiye ile Su Taşıma İlçe Merkezi (beher sefer ücreti)

3.000,00TL
2.000,00TL
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